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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 3 

Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 3 

Odborný přínos 3 

Stupeň obtížnosti práce 3 

 2. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 3 

Formulace hypotéz 3 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 2 

Kvalita výsledků praktické části 3 

Splnění cílů práce 2 

 3. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 2 

Správnost bibliografických citací a odkazů 3 

 4. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 3 

Jazyková úroveň práce 3 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 2 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce se věnuje problematice polohování pacientů. Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou, 
kde se studentka zabývá základním dělením polohování pacientů, obecným zásadám a důvodům, proč se polohuje. 
Téma polohování pacientů je stále aktuální a patří k denním činnostem všeobecných sester. V kvalitní a správné 
péči o pacienta se odráží i celkový zdravotní stav pacientů a délka hospitalizace. Polohování má vliv na délku 
rekonvalescence pacienta, ať po operačním zákroku či jiném onemocnění. Studentka se v bakalářské práci zmiňuje 
i o polohovacích pomůckách a zařízení, které usnadňují fyzickou náročnost pro ošetřující personál. 

V praktické části bakalářské práce studentka využila kvantitativní metodu formou dotazníkové techniky. Výsledky 
šetření jsou shrnuty do tabulek a grafů. V práci je mnoho nepřesností, nedodržení metodiky pro zpracování 
bakalářských prací a množství gramatických chyb. 

 

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce: 

Jaké polohovací pomůcky preferujete? 

Myslíte, že by bylo vhodné, aby zaměstnavatel organizoval kurzy pro manipulaci s pacientem?  

Zúčastnila jste se někdy kurzu, který byl zaměřený na polohování pacientů? 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) dobře 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:   02. 06. 2022   
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Podpis oponenta práce 
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